24. Tabnuuy 3x3 3anofnHWNU Yucrnammn Tak, YTO CyMMbl Yucen B
KaXXdoM CTpoke, Kaxaom crtonbue u Ha obeux guaroHansax aje|e
paBHbl 3. Torga ob6sa3aTensHO ol e
(A) a+b+c=3 (B) a=Lric
2 efcle
(B) a+b+c=0 (N a=b+c

(O) noboe 13 ycnosuii A — I MOXeT HapyLlaTbcst

25. Ha nnockoctn 3afaHbl npamble y=ax—1 n y=x+b. M3BecTHO, 4YTO nepBas

npsimasi nepecekaet ocb Ox npasee, yem BTOpas, a ocb Oy — Bblwe, Yem
BTOpas. Kakoe n3 HepaBeHCTB MOXeET ObITb HEBEPHBLIM?

(A)a>0 (Byab>-1( B)a<1 Na+b<0

(O) Bce HepaBeHcTBa A — I 06513aTENbHO BEPHbI

26. U3 Toukn A Ha pUCyHKe MOXHO «yBUOETb» NuLb 5 13
9 «kBagpatoB (ocTanbHble 4 kBagpaTa LENUKOM
3aropoxeHbl 3TUMKM nNATblo). Kakoe Haubonbluee
4YNCNO KBaApPaToOB MOXHO YyBMAETb, BbiOpaB Opyryto
TOYKY 0630pa Ha TOM e NNOCKOCTM?

(A)5 ()6 (B)7 (ns (op

27. [Ba yenoBeka Ha4yanu OfHOBPEMEHHO CryCKaTbCs MO ABUXYLLEMYCS BHWU3 SCKa-
natopy. lNepebii naet BaoBoe GbicTpee, Yyem BTOpon. CKOMbKO CTyneHeK Ha
ackanarope, ecnm K KOHLYy Crycka nepsbivi npowen 60 cTtyneHek, a BTopoi — 407

(A) 80 ( B) 100 (BX20 ( M 140 (4) apyrow oTBeT

28. Mawa 3aragana HaTyparbHOe YMCIOo W BbinNucana B CTPOYKY noapsig B nopsiake
BO3pacTaHus BCe ero AenuTenu, KpoMe camoro 3aToro uucna (Hanpwumvep, 4ns
yncna 14 oHa Hanucana 6bl yucno 127). Kakoe uucno npu 3TOM He MOrno
nony4mTbLca?

(A) 1237 (B) 12346 (B) 123612 (M) 124816  (ON11121

29. HasoseM npsAMOyronbHbIN napannenenunes Xopowum, ecrn ero  MOXHO
paspesaTb Ha ABa paBHbIX NPSMOYrOfbHbLIX rapannenenunena, UMeoLUX XoTs
66l no opgHoW kBagpaTHOW rpaHuM. CKOnbKO  CyLUecTBYeT  XOPOLUMX
NPSMOYronbHbIX Napannenenuneaos, UMELNX rpaHb 2x67

(A)2 (B) 4 (B)5 (Ne (0

30. B HekoTOpOM TpeyronbHuke namepunu Tpu BbicoThl. Kakas Tpovika yncen morna
nony4nTbLca?

(A)1,2,3( B4, 7,8 ( BB, 6, 8 ( Nn245 (A) 5, 10, 11

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha peweHue 3aday— 75 MuHym!
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3AO0A4YH
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA
«KeHrypy»

2009 910 knacchbl
3ada4u, oyeHusaemble 8 3 6anna

1. Ckonbko ocTpbix yrnos B 2009 TynoyronbHbIX TpeyronbHuKax?
(A)O (B) 2009 (B) 4018 () 6027  ([) HEBO3MOXHO ONpeaennTb

2. Ecnu (33)Y =g° , TO X paBeH
(A) 2 (B)3 (B) 4 (ne (ap
Il 1]

3. Konbuamvmu Boppomeo Ha- |

3blBAaeTCs cuctema u3
Tpex Kosiel C  Takum ‘W‘ "\_/

CBOWCTBOM: 3Ta cucTtema (

He pacrnagaeTtcsi, HO ecnu
noboe u3 Komey pacnu-
nutb 1 ybpaTb, TO ABa APYrMX OKaXyTcs HecuenneHHbIMU. Kakue n3 cuctem Ha
puUCyHKe ABNsOTCS KonbLamu boppomeo?

(A) 1 ( B) Il (B) 1 (T') H1 ogHa (O) Bce Tpu

4. B nocrnenoBaTenbHOCTW UWUCEN KaxabliA YNeH, HayvHasi ¢ TpeTbero, paBeH

cymMe AByX npeablaywunx. YeTBepThbl YneH paBeH 6, a wecTon paseH 15. Yemy
paBeH cebMOW YneH 3TON nocnegoBaTensHOCTN?

(A)9 (BY6 ( BR1 ( re2 ( Ap4

5. Bacs ckasanx YpaBHeHUs OblBaloT fNMHEWHbIE, NPAMONMHENHbIE, KPUBONUHEN-
Hble, KBagpaTHble, TpeyronbHble, Kybuyeckme u LwapoobpasHbie». CKomMbKo
HeCyLLIeCTBYIOLLMX TUMOB YPaBHEHW OH Ha3Ban?

(A)2 ()3 (B) 4 Nns (Op

6. B tpeyronbHuke POR Ha ctopoHe QR oTMeueHa Touka S Tak,
uyto ZQPS =12°, PQ =PS = RS. Yemy paseH ZQRP ?

(A) 36° ( B#2° ( Bp4°
(rpo° ( Ap4° 0% R

7. B cnose KEHI'YPY nomeHsanu mectammu aBe cocegHue OykBbl, B MOSTyYEHHOM
«CfnoBe» ONsiTb MepecTaBunu ABe cocegHne OyKBbl, U B TOM «CMOBe», 4TO
nonyynnock, Npogenanu aTo elle pas. YTo He MOrno NonyyYnTLCS B uTore?

(A) KYTEPYH (B) EHKIYYP (B) KE'YPHY
(M) KHEYT'YP (O0) KETHYPY
1



8. Yepe3s 5 uyacoB HaBepHsika yxe OygeT «3aBTpa». CKONbKO 4acoB Hasap
HaBepHska ObINo «B4yepa»?

(A) 18 ( B20 ( BBO ( T4 ( B#7

9. Y HeKOTOpbIX HaTyparnbHbIX Yncen KBagpaT M KyG 3anucbiBalTCS OAVMHaKOBLIM
KonmuyecTBOM Lmndp. CKOSMbKO Takux ynucen?

(A)O (B) 3 (B) 4 o (O) 6eckoHe4HO MHOrO
10. Yucnaa, b v ¢ Takosbl, 4to @ :b: ¢ pasHo 1:2:3 . Yemy paBHo

(a+b):(b+c):(c+a)?

(A) 2:3:4 (b) 3:5:4 (B) 3:5:6 (r) 4:6:5 ( [O) 2:6:5

3adayu, oyeHueaemsie 6 4 6anna

11. LleHTpbl HenepecekalrLmXcsa OKpYXXHOCTen paguyca 2
pacnonoxeHsl B BeplMHax TpeyronbHuka. KakoBa
cymMMa nnowagen Tpex 3akpalleHHbIX CEKTOPOB?

(A) (B2 7 (B} 7 (g =
(O) HeBo3MOXHO onpenennuTb

12. Korga Gonblioi OpunnumaHT packornonu Ha 2 4yacti, ero obwas CTOMMOCTb
ynana Ha 48%, Kakyio fgonio Bcero 6punnuaHta cocTasnseT ero 6onbluas
YacTb, ECNN CTOUMOCTb OpunnuaHTa NponopLMoHarnbHa KBagpaTty Maccbl?

2 3 4 3 4
(A 2 (B) 5 (B) ¢ % @ 3

13. Kons obBen Ha rnobyce KkpacHOW KpackoW 3KkBaTOp M elle OBe OKPYXHOCTHU,
npoxoasiuue yepes Hyneson n 90-i1 mepuamaHbl. Myxa cena B TOUKy nepeceye-
HUS1 OBYX KpacCHbIX OKPYXXHOCTEMN M nomnonsna no ogHown us Hux. B Gnwxaniuen
TOUKE nepeceyeHns OBYX OKPY)XHOCTEM OHa MoBepHyna Hanpaso, rnotom (B
crneayoLen To4ke nepeceyeHnsl) Haneeso, NOTOM ONSATb HaMpaBo, U T.A., NOKa
He BepHynacbh B UCXOAHYH TOYKy. CKOMbKO MOBOPOTOB cAaenana myxa?

(A)12( BYO ( B)8 (r7 (4p

14. Ha Bbibopax mapa LiBeToyHoro ropofa BbIABUHYTO ABE KaHAMAATYpbI: 3HaNKa 1
HesHaiika. Korga nsbuparensHasi kommuceus obpabotana n% scex GronnereHen,
okasanocb, 4Yto 3Hamnka nonyuun 62% ronocoB, a HesHaika — 38% (oT
06paboTaHHbIX GlonneTteHen). Mpu kKakoM HauMeHbLLIEM HaTyparibHOM 3HaYeHUN
N MOXHO OblTb YBepeHHbIM, 4YTOo 3Hainka Habpan 6onblue MONMOBMHbI BCEX
rornocoB, eCliv HeAeNCTBUTENbHbIX OtonneTeHeln HeT?

(A) 79 ( BBO ( BB1 ( rg2 ( Aag3
15. CkonbKko Hynen HyXXHO HanucaTb BMECTO * B AeCATUYHOW Apodu 1,* 1, 4yToObI
209 2009 ,
Nosly4mTb YNCIO, fexallee Mexay 508 " 2008
(A1 (B)2 (B)3 (M4 (Op
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16. N3 paHHbIX BekTopoB Bacs BbiGvpaeT Heckonbko u
HaxoauT nx cymmy. KakoBa AnuvHa camoro AfMHHOro
BEKTOpa, KOTOpbIi OH MOXEeT MNOoMy4nTb, €Crnu
CTOpOHa KNneTku pasHa 17?

(A) 213 (B) 62 (B) V65 N
(N 35 (0 10

A

17. OpgauHata BepLlivHbI napabonsl y = x2+bx+c paBHa —7. N3BecTHO, 4TO ¢ <0 .
Kakoe 13 uncen He MOXeT fexaTb MeXay KOPHSIMU ypaBHeHUs! X2+bx+c =0 ?
(A)=5( B3 ( B) 1 (Ns (0p

18. B [ByX TpeyronbHUKax, OCTPOYrOfibHOM W TYMOYrofibHOM, U3Mepunu yrmel. BoT
BENUYMHbLI YeTblpex 3 Hux110° 75° 65° 15°. Yemy paBeH MeHbLUMIA yron
OCTPOYrofnbHOro TpeyrorbHuKa?

(A) 10° ( B)5° ( B30° ( m45° ( [1) HEBO3MOXHO onpeaenuTb
3
19. Ecrm ¢®+7a-9 = 0, TO Yncno 2a—+3apaBHo
11a-18
(A)—1( B) —% (B) % (DR (O) HeBO3MOXHO onpeaennTb

20. [1Ba pasnuyHbIX TPEX3HAYHbIX YWUCMa Ha3oBeM POACTBEHHWKaMW, ecnu AN ux
3anuMcu UCnonb3yeTcsl OAWH U TOT e Habop umdp. Hanpumep44 un 424 —
pPOACTBEHHMKM, @ 244 n 224 — HeT. CKONbKO POACTBEHHUKOB He ObiBaeT Yy
TpPEex3HayHoro yncna ¢ cymmon umndp 5?

(A)O (B) 1 (B) 2 (M3 (O) moboe nsuncen 0, 1, 2 n 3 BOIMOXHO

3adayu, oyeHusaemsble 8 5 6asnsoe
-1
+1°

a
21. Nyctba=2 n a,,4= a” Yemy paBHO d oqog ?
n

(B) -1 (M3 ( [) apyron oteeT

(A)2 (B) !

wW|—=

22. KeHrypy npbliraeT no KOOpAWHATHOM MnockocTU. Kaxablh ero  npbbKok
napanneneH OOHOW W3 KoopAMHaTHbIX ocei U umeeT aAnvHy 1. Ckonbko Ha
NMOCKOCTM TOYeK, B KOTOpbIXx KeHrypy MoxeT okasaTbcs, caenas poBHO 10
NPbLILKKOB, €CMW OH CTapTyeT M3 Havana koopauHaT?

(A) 100 ( B) 121 (B%0O ( M 441 (O) opyron otBeT

23. Mpo tpeyronbHuk ABC nssectHo, uto AB =5, BC = 11, a yron B B gBa pasa
Gonbue, yem yron C. Yemy pasHo AC ?

(A)4/5  (B)43  (B)35 (N 52 (D) ppyroii oTeeT
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